

Ребята 8 К класса посетили экскурсию Блокадного Ленинграда



В начале экскурсии нам рассказали о тяжёлом положении в Блокадном Ленинграде. Большая часть людей находилась на фронте, либо на заводах. Постоянные налёты немецких самолётов, зажигательные бутылки, бомбы и несмотря на это работал театр, проводился футбольный матч между двумя клубами Спартак и Динамо 31 мая. На самом матче не было фанатов, все места были пустые.

Мы познакомились с блокадной ласточкой – символом надежды, добрых вестей и веры в победу. В конце экскурсии нас угощали сухариками с чаем. Лично мне экскурсия понравилась, было очень интересно и познавательно.

Блокада длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года. Блокадное кольцо было прорвано 18 января 1943 года. Общая продолжительность блокады составила 872 дня.

Нам экскурсия понравилась, узнали больше про Ленинград в военное время.